

文娱

烧伤两年后接受微访谈

俞灏明自称“是回归,不是复出”

本报记者 任磊磊

◎谈回归

身心之痛只愿自己承受

首度接受采访的俞灏明,谈到这两年的感受时表示“这两年更加珍惜现在所拥有的”。他否认媒体称他此次亮相跨年晚会是复出的说法,他说:“我从来没有离开过,这次是回归,不是复出。”

这条回归的路,俞灏明走了两年。两年间他承受了很深的身体和心理上的双重折磨,但他不再愿意去回忆,只用“很痛,非常痛,我已经不想再说我的痛”来回答。虽然复健很痛苦,俞灏明表示,他选择自己一个人来承担,“在我住院期间,很多朋友来看我,但我拒绝了。我不愿意让大家为我担心,每次面对妈妈的眼泪,对我对她是巨大的折磨。”



29日,因拍摄《我和春天有个约会》(现改名《爱在春天》)被烧伤的俞灏明在湖南卫视安排下,接受媒体微信采访。整个采访,俞灏明心情不错,语言俏皮。他畅谈蛰伏两年的心路历程,更首次应媒体要求曝光自己正面照片。

于正封杀周牧茵?

经纪公司回应:子虚乌有

本报讯(记者 师文静) 此前有消息称,因周牧茵得罪著名编剧于正,而被《美人无泪》“封杀”。28日,周牧茵经纪人公司回应,这件事情子虚乌有。

日前,于正工作室制作的电视剧《山河恋之美人无泪》正在江苏卫视热播,这部一路被观众看来的美人三部曲之尾曲,除了被传剧情抄袭《甄嬛传》之外,更是爆出于正故意不再让周牧茵“榜上有名”,饰演娜木钟的周牧茵作为一个重要角色竟然在片尾没有署名。此事件一经曝光,一石激起千层浪,观众及媒体火速关注该事缘由及进展,坊间传闻是因为周牧茵在拍摄该剧时得罪了于正,所以被“封杀”了。

于正曾说《美人心计》中温婉痴情的周子冉在历史上并无此人,是特意为贯彻剧情而设计的重要角色。周牧茵正是当时被于正钦点出演了这个让人心生怜悯的子冉皇后。而第二部《美人天下》,于正更是邀请周牧茵扮演了温文尔雅、高贵

不俗的悲情皇后王霓君,可见周牧茵被器重的程度。而现在正在热播的《美人无泪》作为于正的美人剧闭关之作,周牧茵更是饰演了第一反角娜木钟,但没想到的是,这个人物最终被制片方集体意外忽略,不仅宣传画册上无周牧茵之名,更让人惊讶的是该剧片尾演员表中也未有周牧茵的署名,这着实让人浮想联翩。

25日下午,当事人于正终于发声,在微博上解释说是因为制作方疏忽所致,并向周牧茵诚恳道歉。随后,周牧茵也表示接受道歉。周牧茵的经纪人,大唐辉煌传媒经纪总监张小姐也表示,封杀一事子虚乌有,她以及周牧茵都和于正是很好的朋友,不然也不会合作这么多戏。“未署名”之事肯定是一个意外,相信今后仍会与于正工作室有很好的合作。



便民服务

办理地址:经七纬五泉景恒基408

80692956

空调移修

正规厂家维修

88534508

正规公司

美的售后维修

88933315

空调、20克氟

海尔移机、维修

88512677

海尔专车移修保
86536668年

◆专车拆装移修 82252221

◆30拆装修 67666002

家电空调移修

友信空调维修充氟20元

中央空调维修、保养、

移机 15165311935

三联移修充氟

保修三年 89207189

正规工商注册

美的售后维修

88933315

空调快修 13276406334

◆彩电快修 13276406334

◆家电快修 13276406334